ADDENDA ET CORRIGENDA

Footnotes

The following footnote should be inserted on pages 47, 96, 251 and 422, and should be substituted for the footnotes already appearing on pages 247, 388 and 444:

[Note. This Ordinance is declared to be in force in the Dependencies by the Application of Colony Laws Ordinance, Cap. 1 (D.S.)]

The words "Parts I, II, III and IV" should be substituted for the words "Parts II, III and IV" in the footnote on page 482.

Marginal References

The reference to Ordinance 10 of 1950 on pages 387 and 565 should be deleted. A reference to Ordinance 3 of 1895 should be inserted on page 482 and a reference to Ordinance 6 of 1925 should be inserted on page 547.

On page 236 the word "of" should be deleted from the marginal title to section 24. On page 311 the reference to Ordinance 10 of 1951 should be replaced by a reference to Ordinance 10 of 1950 and on page 465 the word "dependents" should be substituted for the word "dependants" in the marginal title to section 7.